
Воістину, будуть у вас правителі, одні справи яких
ви будете схвалювати, а інші – засуджувати. І ті з
вас, хто відчуватиме огиду [до їхніх засуджуваних
вчинків], ті будуть непричетними до них, і ті, хто

засуджуватиме їх, – врятуються, на відміну від тих,
хто буде вдоволений ними та піде по їхніх стопах

Передається зі слів Умму Салями – Матері правовірних, нехай буде задоволений
нею Аллаг, що Пророк, мир йому і благословення Аллага, сказав: «Воістину, будуть
у вас правителі, одні справи яких ви будете схвалювати, а інші – засуджувати. І ті з

вас, хто відчуватиме огиду [до їхніх засуджуваних вчинків], ті будуть
непричетними до них, і ті, хто засуджуватиме їх, – врятуються, на відміну від тих,
хто буде вдоволений ними та піде по їхніх стопах». Люди запитали: «О Посланець

Аллага, чи потрібно нам битися з такими [правителями]?» Він сказав: «Ні, поки
вони будуть виконувати молитву серед вас».

[صحيح] [رواه مسلم]

Пророк, мир йому і благословення Аллага, повідомив, що нами керуватимуть правителі,
з деякими рішеннями яких, ми будемо згодні,  адже вони відповідатимуть вимогам
шаріату,  а  з  іншими  –  ми  будемо  незгодні,  і  будемо  їх  засуджувати,  адже  вони
суперечать Закону Аллага. І  той, хто матиме у серці ненависть та огиду до таких
вчинків, але ніяк не зможе вплинути на них, то це свідчить про те, що він не причетний
до цього гріха та чистий від власної фальші та лицемірства. Але хто здатен своїми
діями, чи словами виправити те зло, яке роблять правителі, і він докладає всіх своїх
зусиль до цього, то такий буде врятованим від цього гріха та не причетний до нього.
Але той, хто приймає своїм серцем їхні ганебні вчинки і задоволений ними та з радістю
виконує ці повеління, той загине, як і вони загинули. Тоді люди запитали Пророка, мир
йому і благословення Аллага, про те, чи потрібно їм воювати з такими правителями?
Але  він  заборонив  це  робити  і  сказав,  що  не  можна  битися  з  ними,  доки  вони
виконують обов’язкові молитви серед вас».
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